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Kabelski boben.
Prijava z dne 25. oktobra 1939. Velja od 1. maja 1940.

Naznačena prvenstvena pravica z dne 27. oktobra 1938 (Nemčija).

Za polaganje kablov in vodov prestav
ljivih naprav za javljanje na daljavo in za 
slične namene uporabljamo pogosto iz ko
vinske pločevine sestoječe kabelske bobne 
z odprtin platiščem in obroči iz gumija. 
Pokazalo pa se je, da trdnost stranskih ko
lutov takih bobnov ne zadošča mehanič
nim napiranjem pri zelo surovem ravnanju 
z njimi. Poskusili so tedaj povečati trdnost 
s trikotnimi ojačitvami, valovitvami stran
skih kolutov in sličnimi sredstvi, ne da bi 
dosegli s tem zadostno izboljšanje.

Po izumu dosežemo to nalogo z ojači
tvijo stranskih kolutov z naokoli poteka
jočimi zaprtimi votlimi nosilci.

Ti votli nosilci lahko tvorijo na primer 
platišče stranskih kolutov, lahko pa so 
pritrjeni tudi na manjšem polumeru stran
skih kolutov.

Izum se razloži še podrobneje na pod
lagi nekoliko izvedbenih primerov.

Sl. 1 kaže kabelski boben, katerega iz 
pločevine sestoječi stranski koluti 1 so o- 
premljeni s platišči, ki imajo obliko skle
njene cevi 2. Približno na polovičnem po
lumeru je izoblikovan v stranskih kolutih 
poleg tega še obročasti utor 3 ki je po
tom navarjenega pločevinskega obroča 4 
izoblikovan do sklenjenega votlega nosil- 
ca. v

Sl. 2 kaže nadaljnji izvedbeni primer 
stranskega koluta za kabelski boben, na

kateri kolut je na priviti rob 5 pritrjen o- 
broč 6 profila približno po črki U.

V sl. 3 je navarjena na stranski kolut 
sklenjena cev 7 kot platišče in so stranski 
koluti ojačeni z nadaljnjo cevjo 8.

Izum ni omejen na prikazane primere, 
zlasti se lahko poljubno izpremeni oblika 
prereza votlega nosilca.

Patentne zahteve:
1. Kabelski boben iz kovine, zlasti za 

prestavljive kable in vode naprav za jav
ljanje na daljavo, označen s ojačitvami 
stranskih kolutov v obliki okoli potekajo
čih sklenjenih votlih nosilcev.

2. Kabelski boben po zahtevi 1, ozna
čen s tem, da so platišča izoblikovana kot 
votli nosilci, na primer v obliki obročasto 
upognjene cevi.

3. Kabelski boben po zahtevah 1 ali 2, 
označen s tem, da je na stranskih kolutih 
približno na polovičnem polumeru pritr
jen sklenjen votli nosilec, na primer v ob
liki obročaste cevi.

4. Kabelski boben po zahtevi 3, ozna
čen s tem, da se tvori votli nosilec potom 
vdolbljenega obročastega utora, ki je skle
njen potom navarjenega kovinskega obro
ča.

Din 10.—
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